
Dopustniški dnevi naših občanov

Avgustovsko negibno soparico je zamenjal ju-
tranji In večernl hlad, prejšnji mesec polprazne
mestne ullce In parkirišča so spet zasedli avto-
moblli, konec Je počltnic za šolarje, dijake In
študente. Mesto je spet zaživelo z običajnim
utrlpom, kl se včasih tudi aprevrže v nevarno
Mtenje.
Sprehodill smo se po nekaterih ullcah, parklh,
stopili smo na Ijubljansko tržnlco, v cvetličamo
In v enega od vrtcev in postavili vsem sogovornl-
kom isto vprašanje: Kako in kje ste letos do-
pustovali?

Protesorica Neva Zlmšek /e z
družino letovala v Špani/i.

»Letos amo bili v Španijl že tret-
116. Cene ao pravzaprav enake kot
na Jadranu, vondar pa Je vreme
dostl bolj zanesljlvo In to Je tisto,
kar nas je pritegnilo kljub precejš-
njl oddaljenoati fe dežele. Svoj de-
lež pa seveda prlspevata tudl ek-
sotlčnost pokrajlne in tempera-
ment gostneljev.«

Glmnazljka Lldija Malahodky/s v
mlsllh šo kar malo na morju, če-
prav ae Ja šola že začela.

»Letos se pa res ne morem prlto-
žitl nad svojlml počitnicaml. NaJ-
prel aem blla nekaj dnl prl prljate-
Iflh v Portorožu, potem sem taborl-
la v Premanturi in na koncu sem
prlšla po oball še vae do Dubrovnl-
ka. Ker ao te moje počitnice denar-
no podprll starši, /Ih mo/ dtjašklžep
nl tako hudo občutll. Če bl al denar
morala aama prislužiti, pa bi blle
počltnlce verjetno znatno krajša.«

Zuhra Kujovlč Je šela nekaj let
naša občanka, dela po kot člstllka
na železniškl poataji.

»Dopuat sem porablla za obiske
orl aorodnlkih In prljateljih v Črnl
gorl, od koder aem doma. Ker nam
Je pot vzela precej čaaa in denarja,
amo vae dnl dopuata prežlvall v
Bljelem Polju in morja letoa nismo
videli.«

stuaent Fakultete za soclologljo,
polltlčne vedo In novinarstvo Boris
Zbačnlk sl Je denar za počitnlce
prlalužll sam.

»NaJpreJ sem delal kot prodaja-
lec v Plranu, potem pa sem ae z
ladjo z Heke odpeljal do Igumeni-
ce. Potem sem potoval po Grčljl z
ladjami med otoki in z avtobusom
po cellnl cellh dva/sat dnl. Domov
sem se vračal z vlakom. To so blle
zanimive In prijetne počltnlce, če-
prav so mi pobrale kar precej prl-
hranjenega denarja.«

Še eden našlh aogovorntkov /e
preživel dopuat z družino v Flesl.
»Oaem dnl aem dopuatoval vpočlt-
niškem domu našega podjetja Te-
hnika,« /e povedal Jože Košir »Bil
aem zelo zadovoljen, aaj je ta naš
dom žo kar luksuzno urejen. Cene
ao zmerne, pohvalltl pa moram tudl
zelo okuano hrano, ki narn )e že
več let pripravlja iata, dobra In Iz-
kušena kuharlca.«

Na dopoldanakem sprehodu
amo zauatavili upokojenega profe-
aorja Viaoke šole za teleano kultu-
ro dr. Oraga Stepišnika.

»Že petnajat let hodlmo poleti z
družlno v Ftateče. Srednjegorska
kllma je poleti veliko bolj prijetna
kot vročina In gneča ob morju. Kot
vaa leta doslej smo atanovall na
kmečkl domačijl, hranill pa amo ae
v bllžnjl domačl gostllnl. To je bll
resnično dopuat za telo In dušo.«

Upokojena patronažna aestra
Mira Lunder Je po/ef/e preživela
kar doma.

»Po moževi amrtl ae le norada
kam odpravlm. Doma Imam pač
najvač miru in udob/a, dolgočaaja
pa kljub temu ne poznam, aaj ao mi
v veliko veselje ročna dela In kle-
pet a aoaedaml. Moja največja ra-
doat In hkratl zabava pa ja moj
vnučak.«

vrtcu.
»Že več let pp vratl počltnlkujem

z druiino v Fieal. Počitnlce pod šo-
torom aem al izbral ne samo zaradi
ugodne cena, pač pa predvaem za-
to, ker al tako lahko sam določim
»dnevni red« počitnlšklh dnl. Zelo
rad tudl sam kuham za ženo In ai-
nova in letošnjih dvanajst dnl v
Fieai mi /o kar prehitro minilo.«

Triletna Barbara Brenčič hodi v
vrtec Ane Zlherl na Realjevl cesti.
V enl aapi nam je povedala: »Bila
aem v Savudrijiz mamlco in očltom
jf- Jano in Lukatom, pa še babl in
dedi sta bila z nami. Spali smo v
vellki hiši, pa plavala sem z ro-
kavčkl.«

Metka KoSmerl je v avojl cvetli-
čarni »Barbara« na Trubarjevi de-
klica za vse. Prodajalna je odprta
ves dan, pa še ob nedeljah dopol-
dne dežura.

»Ko aem sprejela povabilo, da
grem za štirinajst dnl v avguatu na
Kanarske otoke, sem morala pro-
dajalno kar zapretl. Pa ml ni bilo
žal, saj sem se naužila aonca in
morja, narava paje tam tudi preču-
dovlta in zanlmlva ne aamo za
takšne navdušene Ijubitelje lepega
cvetja in zelenja, kot aem Jaz, am-
pak tudi za vae druge. Blle ao rea
počitnice ena al«

Olga Mežan


